

विभाजन की विभीषिका पर लगाई प्रदर्शनी

इंदौर (नईदुनिया प्रतिनिधि)। राष्ट्रीय कौशल प्रशिक्षण संस्थान (महिला) में देश के विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस पर प्रदर्शनी लगाई गई। इसमें विभाजन के दौर की कुछ तस्वीरें, स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों व महापुरुषों के चित्र भी लगाए गए हैं। संस्थान के उप निदेशक व प्राचार्य वी. बाबू ने बताया कि प्रदर्शनी में उस दौर के हालात के बारे में बताया गया है कि अंग्रेजों की गुलामी के बाद देश तो आजाद हुआ लेकिन किस तरह विभाजन की विभीषिका झेली। शुभारंभ स्वतंत्रता सेनानी हरिंद्रनाथ शर्मा की पुत्री व पूर्व महापौर उमाशशि शर्मा ने किया। प्रदर्शनी 14 अगस्त तक रहेगी। 15 अगस्त को सुखलिया क्षेत्र में तिरंगा यात्रा निकाली जाएगी।



प्रदर्शनी देखने के लिए बड़ी संख्या में युवा भी पहुंचे। ● सौ. आयोजक

दो दिनी जैन प्रदर्शनी आज से: स्वतंत्रता संग्राम पर दो दिनी जैन प्रदर्शनी 14-15 अगस्त को दिगंबर जैन पंचबालयति मंदिर विद्यासागर नगर में लगाई जाएगी। इसमें स्वतंत्रता संग्राम

में शामिल जैन सेनानियों, राजा और सेनापतियों के चित्र और जीवन परिचय प्रदर्शित किया जाएगा। शुभारंभ विधायक रमेश मेंदोला, पार्षद बालमुकुंद सोनी, सभापति मुन्नालाल यादव करेंगे।

धर्म-समाज

सुहागिन महिलाएं आज रखेंगी निर्जला व्रत

परंपरा • सुख-समृद्धि के लिए सातवीं तीज पर होगा शिव-पार्वती का पूजन

8.57 करोड़ पालतू

शिव-पार्वती की पूजा के अलावा सातवीं तीज पर सुहागिन महिलाएं शिव-पार्वती का पूजन करती हैं। इस दिन सातवीं तीज पर सुहागिन महिलाएं शिव-पार्वती का पूजन करती हैं।



शिव-पार्वती का पूजन करने के बाद सातवीं तीज पर सुहागिन महिलाएं शिव-पार्वती का पूजन करती हैं।

सिर पर कलश और हाथों में तिरंगा लेकर गाई भगवान कृष्ण की महिमा



भारत में भगवान कृष्ण की महिमा लेना एक पवित्र कर्म है। इस दिन सातवीं तीज पर सुहागिन महिलाएं शिव-पार्वती का पूजन करती हैं।

साधु-श्रावक दोनों निर्भाएं कर्तव्य



शिव भक्ति का उल्लास, भजनों पर झूमे श्रोता

दिव्य प्रेम संग मिशन के आयोजन में बाबा हंसराज रघुवंशी ने दी प्रस्तुति

शिव भक्ति का उल्लास, भजनों पर झूमे श्रोता



दिव्य प्रेम संग मिशन के आयोजन में बाबा हंसराज रघुवंशी ने दी प्रस्तुति। शिव भक्ति का उल्लास, भजनों पर झूमे श्रोता।

भाई ने 47 साल से राखी नहीं बंधवाई 47 पुलिसकर्मियों ने बहन बनाया

एक भाई ने 47 साल से राखी नहीं बंधवाई। 47 पुलिसकर्मियों ने बहन बनाया।

2050 के अनुरूप बनाएं शहर का ट्रैफिक प्लान

शहर के ट्रैफिक प्लान को 2050 के अनुरूप बनाने की आवश्यकता है।

काव्य संगोष्ठी और पुरस्कार वितरण



काव्य संगोष्ठी और पुरस्कार वितरण का आयोजन हुआ।

कार्यालय अधीनस्थ सेवा, ट्रायली चारिकी सेवा, अधीनस्थ सेवा, अधीनस्थ सेवा...

श्री कमलेश कुमार जी लाहोटी, लाहोटी का निधन, लाहोटी का निधन...

श्री दीनदयाल पारख, शोक संदेश, शोक संदेश...

Dewas Municipal Corporation, Dewas, NOTICE INVITING TENDER, Procurement of 01 Norms Tractor...

पुलिस को तनावमुक्त करने होगी ट्रेनिंग, ट्रेनिंग, ट्रेनिंग...

Sapna (khushi) Kumar, 25.12.1946 - 14.08.2021, Remembered fondly by: Air Vice Marshal J.S. Kumar (Husband)...

निजी शोक संदेश, शोक संदेश, शोक संदेश...

शक्यता और शोकसमा के दौरान गोबाल साइट पर रहे।